

## <日本語版> サンフォード感染症治療ガイド 2021 (第 51 版)

記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正いたします。

頁, 訂正箇所	誤	正
p55, 2 段目 解剖学的部位／診断／付随する状況	<i>Enterococcus</i> , PC, GM 耐性 (MIC > 500 $\mu$ g/mL), SM 感受性 (MIC < 1500 $\mu$ g/mL)	<i>Enterococcus</i> , PC <u>感受性</u> , GM 耐性 (MIC > 500 $\mu$ g/mL), SM 感受性 (MIC < 1500 $\mu$ g/mL)